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 ７月の教育活動紹介

実り多い充実した１学期でした

校長 田子山 ゆかり

７５日間の１学期が終わりました。９人が揃って元気に１学期を終えることができた

ことを大変嬉しく思います。保護者の皆様，地域の皆様には，あらゆる教育活動に

おいて，ご理解とご協力をいただきました。心から感謝申し上げます。

様々な教育活動において得られた価値ある学びと豊かな経験は，子供たちの

確固たる自信や成長に繋がっていると確信しています。

明日から長い夏休みが始まります。それぞれが，新たなことに挑戦したり，学力

や体力面でさらに力を付けたりなど，有意義な休みになることを期待します。また，

安全や健康にも十分留意し，笑顔あふれる最高の休みとなることを願っています。

夏休み！特に気を付けてほしい８つのこと

ボランティア募集！

さらに魅力ある与名間分校にしたい！という願いのもと，多目的室の改造

を構想しています。与名間をイメージした壁面や子供たちが学びを楽しむス

ペース作りに着手していく予定です。そこで，改造計画に，お力添えをいた

だける方を募ります。

ご都合がつかれる保護者の皆様，地域の皆様の御協力をお願いいたしま

す。詳細につきましては，後日別紙にてお知らせいたします。

外部講師による書写指導

今年度も地域学校協働活動事業

を活用して，髙先生・吉田先生・

福田先生の３名の外部講師の先生

方に書写指導に来ていただきまし

た。（10年間も続いています。）

３・４年生は先生方の指導を受

けながら，練習に励みました。

練習後には，お手本のような文

字に仕上がりました。大満足の様

子の子供たちでした。

８月 行 事 予 定
２日（月） 出校日

２０日（金） 出校日

２８日（土） よなまっ子塾（クルージング・魚さばき体験）

２９日 (日） 親子愛校作業

３０日（月） 運動会打合せ（学校・保育所・集落・PTA）

９月 行 事 予 定
１日（水） 始業式

６日（月） 家庭学習定着週間（～１１日）

１１日（土） 土曜授業日

１２日 (日） 北中学校体育大会

２０日（月） 敬老の日

２３日（木） 秋分の日

２４日（金） 授業参観・運動会会場準備

２６日（日） 天城町立60周年記念与名間分校・与名間保

育所・与名間集落合同秋季大運動会

２７日（月） 運動会の振り替え休日

２８日（火） 納金日①

２９日（水） 納金日②

※ 行事予定は，変更の可能性があります。学級だより

等，最新のお知らせをご確認ください。

短冊に願いをこめて・・・

７月７日(水）七夕集会を行い
ました。一人一人が短冊に願い

事をたくしました。「野球選手

になりたい。」「ユーチューバー

になりたい。」「お金持ちになり

たい。」などなど。

３・４年生による七夕にちな

んだパネルシアターも行いまし

た。季節に合わせた行事や日本

の伝統文化にちなんだ行事を今

後も大切に取り組んでいきたい

です。

授業参観・全体PTA・学級PTA

７月２日(金）１学期末の全体Ｐ

ＴＡ・学級ＰＴＡ，授業参観を行い

ました。

２年生は算数，３・４年生は国語

の授業を参観していただきまし

た。タブレットを活用した授業な

ど様々な学習の様子を参観してい

ただくことができました。

お忙しい中，ご参加くださりま

した保護者の皆様，ありがとうご

ざいました。これからも，子供た

ちが学びを実感できる授業を工夫

していきます。

大島教育事務所訪問

学校の施設，設備，学校経営や

教育活動全般について指導助言を

していただき,学校教育の改善・

充実に資することを目的とした大

島教育事務所訪問がありました、。

授業参観では，２年生は，夏を

見つけた内容をミニ作文に書き，発表しました。五感を使って

生き生きとした表現ができていました。３・４年生は，算数の

学習においてタブレット端末を活用しながら，自分の考えを分

かりやすく説明することができました。参加された方々は，タ

ブレット端末を自在に使っていることや，自分の考えをはっき

りと言えることなど，子供たちのがんばりに感激されていまし

た。また，一輪車や三味線の取組などについても称賛の言葉を

いただきました。

様々な教育活動に，意欲をもって取り組んでいる子供たちの

姿を直に見ていただくことができ，貴重な機会となりました。

ƋभᄀƓƒƋž

ƌ̴ ƍभᄀƓƒƌž

左の数値は，子供たちが自己評価した１

学期の目標の達成率です。数値のとおり，

一人一人が高い志をもち，全力で取り組

んだ１学期でした。

○ 生活のリズムを整える。（早寝・早起き，朝ごはん）

○ 体力つくりにはげむ。（２学期すぐに運動会練習がスタート！）

○ 感染症や熱中症の予防をする。（マスク着用・水分補給等）

○ ケガや事故に注意する。（交通事故・水難事故・危険箇所など）

○ 計画的に学習に取り組む。（１学期の復習や２学期の予習）

○ いろいろな体験活動を楽しむ。（新しいことにもチャレンジ！）

○ たくさんの本に親しむ。（本は頭や心の栄養！５冊以上読破）

○ メディア時間のけじめを付ける。（家でのきまりを作り守る！）
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